

9月3日Pero警长的来信

2020年9月3日

亲爱的家人和员工,

我们一直在为整个夏天的开学做准备，而我对第一天的开始感到很高兴。在整个过程中，我分享了今年的情况会有所不同。学生将面对面和远程学习，与社会保持距离，并在我们的建筑物中戴着口罩，来找我们学习方面的差距，需要额外的社会情感支持。我们准备满足他们的需求并感到兴奋。本学期的开学并不完美，所以我要求您对管理员，老师，教职员工和学生的支持，耐心和理解。

从今年年初开始，我们的集体重点将主要集中在学生的安全，社会情感健康以及向学生教授年级特定的平台上，这些平台将在我们的偏远日子使用。从今年开始，这些要点就成为我们现在的新常态。这意味着您的孩子可能没有按照您习惯的内容严格标准开始学年，但这是必要的工作。

计划三种不同的模型，平衡各个部分，并整合从特殊教育编程，阅读和语音服务，特殊区域到AP课程以及介于两者之间的所有内容，这是一项艰巨的任务。就在昨天，我们收到了一些新的入学要求，这些要求迫使学生增加科目，并改变班级和不同年级的教师。现在，有几名更改或注册学习模型的学生在整个课堂上引起了严重的涟漪，因为我们不再有一个时间表可以让我们轻松地吸收变化。鉴于此，老师们只是在接收他们的名册和自己的时间表，因此，再次，我要求您的支持和耐心，因为我们在上学的头几天都在努力。

我们为重新开学校所做的许多准备工作还包括制定健康和安​​全规程，以确保我们的学生和教职工安全。这些协议与疾病控制和预防中心以及门罗县公共卫生部保持一致。

新的健康筛查软件

保护学生和教职工健康的至关重要的一步是使用**每日健康**筛查调查，家长/监护人和教职工必须在每个学校/工作日开始之前提交该调查。此健康筛查工具是强制性COVID-19症状，测试和联系人跟踪协议的重要组成部分，来自Qualtrics，这是一家在接触跟踪分析系统方面具有专业知识的国家公司，公司和学区正在使用该健康筛查工具全国各地。该系统将用于所有PCSD学生，教职员工和访客。

从9月8日（星期二）上学的第一天开始，**每个孩子的父母/监护人将收到一封电子邮件**，其中包含指向每个孩子的健康检查表的自定义链接，**该表格必须在孩子上车或下车之前每天完成去学校**。采取孩子的体温并确保温度不超过100°F / 37.8°C是COVID-19健康筛查的关键部分，因此请记住每天早晨在孩子上学之前进行此检查。**出勤和健康检查**将每天进行协调。**如果学生未经过健康检查就到达学校**，将与家长/监护人联系以完成检查。

今天

测试健康检查过程要测试此健康检查过程，我们将通过电子邮件向您发送一个针对每个孩子的自定义链接（9月3日）。请使用电子邮件中的链接来完成健康检查调查，以帮助我们测试该系统。**如果您在一天结束前仍未收到电子邮件**，请联系您学校的注册员以确认您的联系信息。

出勤

如果您的孩子由于生病或其他原因在任何给定的一天不上学，请记住给孩子的学校打电话，让他们知道缺席的情况。这个过程没有改变。**如果您的孩子因生病以外的其他原因缺勤**，您仍然需要打电话给学校，让他们知道缺席情况，但不必填写每日的健康检查表，而可以简单地忽略以下提示：完成健康检查。

COVID-19健康和安全规程学

区已创建“症状，测试和联系追踪”文档，可在[此处](#)查看。本文档将帮助您识别COVID-19症状，评估您的孩子或工作人员何时待在家里，工作人员或学生在学校开始出现症状时应遵循的程序以及如何联系人跟踪工作。请注意，根据纽约州卫生部的现行指南，**要求开设学校将表现出任何COVID-19症状的学生发送给学校护士**。他们将被转介给其初级保健医生，必须具有阴性的COVID-19测试结果，必须由医疗提供者清除，并且必须24小时不发烧才能返回学校。

可以在www.pittsfordschools.org/healthprotocols上查看COVID-19协议的完整列表。这些文档提供了很多有用的信息，我鼓励您将它们用作获取有关COVID-19以及有关学校和个人的指导和协议的最新信息的资源。随着联邦，州和/或地方卫生机构共享新的指导原则，它们会定期更新。

小学时间表提醒

- **开始时间/下车时间**
 - 小学生的开学时间为上午8:40
 - 家长下车的时间可能不早于上午8:00
 - 所有学生应在上午8:35到达学校
- **解雇**
 - 家长接送时间为下午2:45 –下午3:15
 - 放学回家的学生以及乘公共汽车的学生将在下午3:05被解雇
 - 星期三放假时间：11:45 am

提醒：中学第一周的日程安排仅

对于中学，我们仅更改第一周的日程（9月8日至11日）。因为学生从星期二开始，并且因为星期三是边远的一天，所以我们将取消星期三边远的一天，允许两个人在学校的第一周有两人面对面的日子。[在此处](#)查看中学的第一周分类。

开学第一天的流量和方式我们期待着9月8日（星期二）开学的第一天，我们预计所有学校的流量都会高于正常水平。**安全是我们的第一要务**，所以请知道在我们解决您学校的交通问题时可以迟到。

下车时，父母应该留在车里。请确保您的孩子准备在抵达时离开您的车辆，以便我们保持交通顺畅。请注意，家长将无法停下来或停车拍摄第一天的学校照片，因此请计划在家拍摄那些特殊的照片。

我们将提供额外的安全性，以协助进行交通管制。我们预计，由于芒登中心，艾伦克里克和帕克路小学的交通量和交通方式，它们的潜在交通流最慢。

最重要的是，让我们所有人都记住在这种暂时情况下保持耐心和友善。随着劳动节周末临近，门罗县公共卫生部提醒我们避免大型聚会，并保持社会距离。**我希望您和家人一起度过这个夏天的最后一个正式周末**，也希望本学年开始，并祝大家身体健康，多产。

真诚的

迈克尔·佩罗（Michael Pero
）学校院长

